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令和６年度 豊明市児童館運営委員会議事録 

                  

                          日 時：令和６年６月２７日（木） 

                      午前１０時～１１時 

               場 所：豊明市役所新館１階 会議室６ 

 

※敬称略 

出席委員： 土居 哲也、加藤 雪絵、野村 治子、長山 加代子、服部 裕、 

宇佐美 すみれ、藤井 謙一、中村 泰正 

欠席委員： 岡 裕香 

事 務 局： 松村 清子（子育て支援課長）、若井 雅宏（課長補佐兼児童 

担当係長）、柴田 英治（子育て支援課児童係主事） 

秋永 亘正（学校教育課長）、森田 愛（放課後育成担当係長） 

 

１  議 題  

⑴  令 和 ５ 年 度 事 業 報 告 及 び 令 和 ６ 年 度 事 業 計 画 に つ い て  

【 資 料 に 沿 っ て 事 務 局 よ り 説 明 】  

 

 〈 質 疑 ・ 意 見 等 〉  

な し  

 

（ 委 員 長 ） そ れ で は 、議 題「 令 和 ５ 年 度 事 業 報 告 及 び 令 和 ６ 年

度 事 業 計 画 に つ い て 」、 承 認 い た だ け る 方 は 挙 手 願

い ま す 。  

（ 出 席 委 員 の 全 員 が 挙 手 ）  

（ 委 員 長 ） 議 題「 令 和 ５ 年 度 事 業 報 告 及 び 令 和 ６ 年 度 事 業 計 画

に つ い て 」 は 、 承 認 と し ま す 。  

 

⑵  令 和 ７ 年 度 以 降 の 児 童 館 の 方 針 に つ い て  

【 資 料 に 沿 っ て 事 務 局 よ り 説 明 】  

  

〈 質 疑 ・ 意 見 等 〉  

（ 委 員）  見 守 り が 必 要 と 思 わ れ る 家 庭 が い た 場 合 に 、児 童 館

の ス タ ッ フ は ど の よ う に し て 市 に 繋 げ て い る の で

し ょ う か 。  

（ 事 務 局 ）  児 童 館 に は 日 ご ろ か ら 福 祉 的 な 課 題 を 抱 え た 家 庭

に つ い て は 関 係 機 関 に 適 切 に 繋 ぐ よ う に お 願 い し

て い ま す 。 例 え ば 身 守 り が 必 要 な 子 ど も の 口 か ら 、

気 に な る よ う な 言 葉 を 聞 い た 場 合 に は 市 に も 連 絡

を 入 れ て も ら っ て い ま す し 、保 護 者 へ の 連 絡 や 学 校

に も 連 絡 を し て も ら っ て い ま す 。ま た 、小 さ い お 子
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さ ん を 連 れ た 親 御 さ ん に つ い て は 、遊 び や 交 流 を 通

じ て 、 抱 え て い る 悩 み を 聞 き 出 し て も ら っ て い ま

す 。  

  

（ 委 員）  児 童 館 に は 、学 校 で は で き な い 体 験 、例 え ば 生 の 音

楽 を 聞 く で あ る と か 、自 然 と 触 れ 合 う と か 、五 感 を

研 ぎ 澄 ま せ て あ げ ら れ る よ う な 活 動 な ど に 期 待 し

て い ま す 。  

  

（ 委 員）  児 童 館 の ス タ ッ フ の 方 は 、自 殺 防 止 対 策 の よ う な 講

習 は 受 け て い る の で し ょ う か 。  

（ 事 務 局 ）  自 殺 防 止 対 策 そ の も の の よ う な 講 習 を 受 け て い る

か ど う か ま で は 把 握 し て い ま せ ん が 、児 童 館 に は 児

童 厚 生 員 の 資 格 を 持 っ て い る ス タ ッ フ が お り 、福 祉

的 な 課 題 を も つ お 子 さ ん へ の 対 応 に つ い て の 研 修

も あ り ま す 。各 事 業 者 で の 研 修 を 行 っ て も ら っ て い

ま す し 、県 の 児 童 館 連 絡 協 議 会 の 場 で の 研 修 も あ り

ま す 。  

  

（ 委 員）  児 童 館 ラ ン チ タ イ ム は 、児 童 ク ラ ブ 併 設 の 館 だ と 児

童 ク ラ ブ の 子 ど も と 一 緒 に お 弁 当 を 食 べ る と い う

こ と で し ょ う か 。  

（ 事 務 局 ）  そ の と お り で す 。  

  

（ 委 員）  児 童 館 に 久 し く 行 っ て い な い の で 、運 営 委 員 が 一 度

見 学 で き る と 、も っ と 活 発 な 意 見 が 出 て く る よ う に

感 じ ま し た 。  

  

（ 委 員 長 ）  そ れ で は 、議 題「 令 和 ７ 年 度 以 降 の 児 童 館 の 方 針 に

つ い て 」、 承 認 い た だ け る 方 は 挙 手 願 い ま す 。  

（ 出 席 委 員 の 全 員 が 挙 手 ）  

（ 委 員 長 ）  議 題「 令 和 ７ 年 度 以 降 の 児 童 館 の 方 針 に つ い て 」は 、

承 認 と し ま す 。  

 

２  そ の 他  

【 事 務 局 よ り 本 日 の 議 事 録 に つ い て の 確 認 依 頼 と 市 の ホ ー ム ペ ー

ジ へ の 掲 載 に つ い て の 説 明 】  

（ 事 務 局 ） そ れ で は 、以 上 を も ち ま し て 令 和 ６ 年 度 豊 明 市 児 童

館 運 営 委 員 会 を 終 了 し ま す。大 変 貴 重 な ご 意 見、誠

に あ り が と う ご ざ い ま し た 。  

 

 

以 上  


